

“南大洋磷虾资源考察与开发利用研究”计划讨论会在青岛召开

我国南极科学考察研究“八五”计划系统项目之一——“南大洋磷虾资源考察与开发利用研究”项目计划讨论会于1991年5月20~21日在青岛召开。出席会议的有国家南极考察委员会办公室、中国科学院资源环境科学局、中国科学院海洋研究所、中国水产科学研究院东海水产研究所和黄海水产研究所、国家海洋局第二海洋研究所、中国极地研究所、青岛海洋大学等单位的负责同志和专家共25人。

会议由系统项目领导小组成员、中国科学院海洋研究所副所长董金海研究员主持。系统项目牵头单位——中国科学院海洋研究所所长秦蕴珊研究员出席了会议并讲了话。系统项目领导小组成员国家南极考察委员会办公室科技处李振培处长，系统项目主持部门代表中国科学院资源环境科学局刘健同志就如何做

好系统项目和各二级项目、三级课题的计划制定，提出了具体意见。受系统项目负责人王荣研究员的委托，中科院海洋研究所所长助理张景镛高级工程师就系统项目计划(讨论稿)向会议作了介绍和说明。全体与会人员对系统项目计划进行了反复认真的讨论，会议原则通过了该系统项目计划。

与会全体对系统项目计划提出的派遣中科院海洋所“科学一号”及水科院东海水产所、黄海水产所的“东方号”、“北斗号”科学考察船去南极进行以磷虾为主的综合科学考察的设想极为赞同。

会议要求各二级项目和三级课题于5月31日前将修改后的课题执行计划书报系统项目负责人。

(本刊编辑部)